Zbirka nalog za srednje Sole: MATEMATIKA

D. Grasek, M. KozZar, A. Tiegl: ELEMENTARNE FUNKCIJE, KOMPLEKSNA STEVILA

Poglavje lll.:Potenéna funkcija, naloga 7

Naloga: Dolog¢i graf naslednjih funkcij:

Resitev: Razlaga:
X3 x>0 To je graf potenéne funkcije:
f(x)=x" nef{tl+2,43..}
A Y= n sodo Stevilo| n liho Stevilo
—x*; x<0
GRAF | _| |__|

Najprej nariSem grafa:

y, = x’in ga pojatam za x>0
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ter y, = —x%in ga poja¢am pri x<0.
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Sestavim oba grafa v kon&en rezultat:

fx)=x" fx)=x? fxX=x  fx)=x>3
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Potencna funkcija s premiki po x in y ter
raztegom po y pa je:

f(x)=A(x-p)"+q




b) X x >1

y= -1; =1<x<1
Xt x < -1
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Najprej nariS$emo potenéno funkcijo:
1

y, = —x'=—=injo na grafu za x > 1 nari§em poja&ano.
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Nato nariSemo Y, =—1. To je konstantna funkcija in jo nariSem poja¢ano na intervalu [—1,1]
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Konéno nariSem $e graf potencne funkcije:
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Y, = X == ter jo nari§em pojagano na poltraku x < -1
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NariSem posamezne funkcije:

Y1:X2_3

N: x*-3=0
(x—+/3)(x++/3) =0
X =3
X, =—/3

ZV: y(0)=-3

y2:1

Y =—x-1
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Sestavim v kon¢éni graf:




